Eéetactiny Eapvov Eéauivov 2008
I'pantyy Eééraon oto pabnua Ocwpias Epapuocuévos Hisktpouayvyticuog
Oonyieg:

(1) Emuapémetor n yp1on TOV GNUELOGEMV TOV RLOONIATOS KOL 0TOLOVONTOTE GUYYPAUNATOG
OYETIKOV NE TO pddnpa.

(2) Amayopgveron n yp1o1 cEAMO®V pKkpOTEPOL pnEYEBOVS TG A4 KOALOG.

(3) Olo to kivntd ™ALQove 0o Tpémer vo gival KAEGTA. AToyopedeTOn 1| YP1GT TOVS Y
01010V mToTE AGy0.

(4) AmoyopedeTor 1 0TOLHONTOTE GLVEPYUGiL pE 001001 TOTE. O O10GCKM®V YL TO dKUiONA,
Vo KOAEOEL GE TPOQOPIKY EEETOON OMOLOVOONTOTE Kpivel OTL pmopel va €yovv
ovvepyootel. Eniong axopa £xer 10 dikaiopa va pnoevicel avtoig Tov SLOMIGTAOGEL 6TL
&yovv ovvepyaocei petav Tovg.

(5) Zowot Ocmpeitm pa doknon av n pebodoroyio wov akorovOseitor givor  0pOY dAla KoL

70 amotéreosna Tov eEAYETE EIVUL TO 6GTO.

Hpépinpa 1
Eva. onusiaxo poptio q = 3 nC Ppioketar oto kévipo evog kvfov ue mhevpa 0.2 m. Tloiwo eivor n

nAEKTPIKN PON TOV OLATEPVA. 1o, Ao TIG ECL EOPES TOV KOPOV,

popinpa 2
H ocvvéptmon mov meptypdpet To SuVOLLKO 6TO ENINEdO Xy £ival 1] TOPUKAT®:
10
Vi) =——>
x*+y°

2TV TOPOTEVE® EKPPAcH TO dVVaUIKO UETpEitol ae Volts evad o1 amootdoels x kot y o€ cm. Ymoloyiote
(o) pia exppaon yio v kAion tov ovvouixoo, () v tiun e kiiong tov dvvouikod aro onueio (2, 1) cm

Kot (y) v éviaon tov nAektpixod mediov oto onueio (2, 1) cm.

Hpopinpa 3
Yroloyiote 10 uétpo tov poyvntikov mediov oo onueio P tov cyfuatog ovvoptioet twv R, I;, 1. Ti diver

70 omotédeoua oag otav I =1, ;

Hpopinuo. 3



Hpéprnpa 4
Méoa amd pua kvkiiki empaveia axtivag R didpyetar 1o niextpiko medio E = E, sinwt z. Na

vITOAOYIOTEL 1 EAGYIOTH KUKAIKY ovyvotnto, @ T00 E ote 10 TAGTOS THS TOAGVIWONS TOD UOYVHTIKOD

mediov Tov dnuLovpyeital vo. eival B,

Hpoéprnpa 5
Evog padlopwvikog ToUmos EKTEUTEL 100TPOTa. e weon woyv 15 kW. Ymoloyiote to mAdtog tov
nAeKTPIKOD TEDIOV GTO PAOIOPVIKO KOUO. OTIS aKOA0VOES amootdoels amd tov mouro. (a) 1 km, () 10

km, (y) 100 km.



